

■ 應上帝的呼召,是一生中最幸福的事;而之後緊緊跟隨的每一刻,都是經歷上帝偉大與奇妙的絕佳時機。如同《歷代志下20:22》所描述的,上帝差派了無數的伏兵、天使、前輩、貴人前,讓這個曾經只是一個概念的非洲職訓學校之夢想得以成為實際。2017下半年,上帝又差派了一些伏兵、天使,讓非洲職訓學校繼續擴展,漸漸開始多面向的成長。讓我們在此與您分享。



## <mark>── 。</mark>政治的天使:多哥首府市長召見

真的是受寵若驚!今年五月份時,一份來自多哥首府市長的邀請函,出現在亞辰牧師的手機屏幕之中。洛梅(Lomé)是多哥的首都,而市長 Hodabalo AWATE 則是整個大洛梅地區的政治領袖。如此難得的機會,也迫使讓亞辰牧師開始思想一件事情:「到底什麼事情,是在位掌權者所在乎的呢?而又有哪些夢想,是能夠與市長先生一同編織的呢?」

終於,在2017年8月21日八點整,亞辰牧師與生命河短宣隊,以及ACTS的領袖們,齊聚洛梅市長辦公室,與 AWATE 市長相見。AWATE市長是一位很有氣魄的將軍,但是他臉上的微笑讓我們感到他的友善及接納。在一陣友善的互動與寒喧之後,亞辰牧師將ACTS的非洲夢,透過兩點分享了出來。

第一,ACTS是一個非洲人幫助非洲人的平台。「外來的我們,永遠不是主角。多哥是有資源的,只需透過一些協助來開發和建造,多哥的人民肯定能夠自給自足,甚至成為多國的祝福。」當翻譯的 Raphael 弟兄把這個信息分享給市長時,他點頭微笑,表達謝意。「而

有關第二點,市長先生,其實在我心中,ACTS遠超過一個學校,而這是一個能夠改變年輕人生命(Lifestyle)的地方。若年輕人透過ACTS得到個好的學位、找到好的工作,這不夠好。我渴望看見的,不只是年輕人的成功而已,更是培育出一個是對家庭有責任感,對社區有使命感,並且願意與國家領導者一起來建造家園的年輕人。」當市長聽到這個分享時,我依稀感覺,他的身體離開了椅背,而他的眼中散發出了熱情的光環。我無法忘記市長先生之後所説的話。他説:「謝謝亞辰牧師的分享。你所說的Lifestyle深觸我心!其實,多哥並不真的缺乏學校,但是我們所缺乏的,是一個致力於改變年輕人生命的學校。」

此時我終於知道了,原來在位掌權者所在乎的,就是 "make disciples",就是渴望看見人民能夠活出一個正確 的生命。而我所提到的Lifestyle,其實就是活出耶穌基 督的品格,成為貴重的器皿,回應上帝的呼召,走入榮 美的命定。之後,市長先生分享了他對於多哥 - 他所深 愛的國家 - 的需要,以及他對於多哥下一代的夢想。何 等令人難忘的時刻,何等令人尊敬的領導。

## ACTS 2017 WINTER 代 禱 支 持 信

最後,亞辰牧師代表 A C T S 以及生命河靈糧堂贈送了一幅大篆體的「神佑洛梅」書法掛飾給市長,盼望以馬內利的神保佑市長以及他手下的所有同仁與他們的家人。此時,不但是市長,從市長到會議室的每位人員,臉上都露出了燦爛的笑容,一同領受來自北美的問候。原來,非洲的市長,政府官員也與我們每一個人一樣,都渴望一份屬天的平安。







## 。擴張的天使:迦納ACTS團隊

「在非洲成立一百間學校」是上一期的分享主題。好大的口 氣啊,不是嗎?事實上,自從ACTS在多哥成立至今,已 經有許多來自不同國家的呼聲,也希望能夠有屬於他們的職 訓學校。而今年七月11-14日,亞辰牧師也到了迦納去勘查 第二所ACTS的可行性。迦納是一個英語系國家,他們的 基礎建設(教育、科技、經濟、網絡系統,等)在非洲是處 於領先的角色。在迦納,亞辰牧師遇到了一群陣容完整、心 態成熟的團隊。這個團隊中,有經驗豐富的創業家、迦納大 學的計算機教授、國家電視台的資深媒體人、還有一位與美 是這一群人都有一顆愛神以及愛國家的心,渴望看見年輕人 的生命得以翻轉,讓人們能夠自給自足,並且成為祝福的管 道。當亞辰牧師提到他是來自於美國矽谷 (Silicon Valley) 時,這些高科技的人才露出了羨慕的眼神和口水,很期待能 夠有機會透過各樣的互動來學習與成長。「我是來自矽谷, 但我不是高科技人才,我是很低科技的牧師啦!」大家都捧 腹大笑。

看來,神也已經為ACTS預備了擴張的天使,盼望在不久的未來,ACTS能夠在迦納成立第2間學校。

# 。傳播的天使:GOOD TV 專訪

「我們很希望能夠報導貴學校的跨文化工作,因此希望能夠接受我們的採訪!」 七月初,亞辰牧師受邀台灣的好消息電視台專訪,題目為:"跨文化宣教的新主流非洲職業學校"。透過多媒體讓更多人認識ACTS是很重要。感謝好消息將ACTS的事工如此文圖並茂的介紹出來,真是上帝賜給ACTS的傳播天使!當製作單位建議這個節目名稱時,亞辰牧師才發現,原來這些年來的非洲經驗,竟成了一條宣教的「新」河流,而且是「新主流」!其實,是不是新主流,只有上帝説的才算數。希望這條河流所到之處,都能夠「有生命樹、結十二樣果子、每月都結果子、樹上的葉子乃為醫治萬民。」(啟示錄22:2)

# 」 。指引的天使:巴黎長者的一席話

今年八月份,亞辰牧師有機會在巴黎拜訪萬國逐家佈道團 的法語國家負責人,Monsieur Pierre。從巴黎市區做了45 分鐘的火車,抵達了位於巴黎郊區庫爾布瓦市 (Courbevoie) 的萬國逐家佈道團法國總部,和這一位七十多歲的法 國紳士,領受了一席難忘的對談。Pierre 先生是法語系的 負責人,所以他對於ACTS所服務的法屬多哥非常的熟 悉。事實上,現在法屬西非的負責人 Pastor Edoh 就是他 當年一手栽培出來的。當他提到:「當年我們帶著醫療團 隊去多哥許多城鎮服務,因此我有機會和多哥的 Gnassingbé 總統成為了朋友~」我知道這是一位不得了的前輩。如 此有影響力的人,卻如此耐心的分享他的非洲經驗,並慷 慨的分享他們多年來所累積的法語資源。他同時也無私的 指引一些事工夥伴給亞辰牧師認識。Pierre先生隨後說,他 已經從萬國逐家佈道團退休了,現在他的心願,就是編寫 一些書籍,能夠祝福世界上,所,有,講法語的人。聽君一席 話,勝讀萬卷書。上帝的確讓Pierre先生成為了激勵 ACTS的指引的天使。

# 

每次非洲之旅,都讓我們想到每一位在後方奉獻與禱告的各位,因為「沒有奉獻,我們去不了;沒有禱告,我們回不來。」非洲職訓學校的確是透過每一針的捐款與每一線的禱告所編織而成的。因此,您也是不折不扣,上帝所差派來的伏兵、天使!

今年十一月份時,有一位慷慨的捐助者來到ACTS,願意1比1的等額捐款,到28,000美元止。這是一個讓你的捐款價值成倍的好機會!

邀請您一同來參與這個「非洲職訓學校」的呼召!如同 Pierre 先生、AWATE 市長一樣,我們也可以來追逐偉大的 夢想,看見許許多多非洲的家庭、教會、社群、國家自給 自足的祝福管道!

最後,恭祝大家

Mørry Christmas & Happy 2018!







支票奉獻:抬頭請寫 ROLCC,註明Memo:ACTS 寄至:1177 Laurelwood Road. Santa Clara, CA 95054

股票奉獻:請與教會Savina 姊妹聯絡,並註明ACTS Savina: p: (408) 260-0257 Ext.103, e: savinakao@rolcc.net

所有奉獻將提供抵稅收據

更多消息,歡迎前往網站:www.actsafrica.net 也歡迎您透過電郵 acts@rolcc.net 與我們聯絡。